

МИНИСТЕРСТВО НА ЗЕМЕДЕЛИЕТО И ХРАНИТЕ – СОФИЯ
„СЕВЕРОИЗТОЧНО ДЪРЖАВНО ПРЕДПРИЯТИЕ” ДП
ТП: ДЪРЖАВНО ЛОВНО СТОПАНСТВО „ШЕРБА”



9110, с. Старо Оряхово, ул. „Дунав” 8, Варненска област
Тел. 05141/23 58, E-mail: dls.sherba@dpshumen.bg

Изх. № 597

Дата 12.06.2020 год.

ДО ФИРМА

Напомняме Ви, че при направените проверки през 2016г., 2017г., 2018г. и 2019г. по спазване на Национален стандарта на България за Проследяване на продукцията, Управление на горите и Контролирана дървесина е констатирано неспазване на стандарта а именно:

Принцип X – 10.12.2 – че на сечището и в наблюдавания трактор липсва абсорбиращ комплект за предотвратяване разлив на петролни продукти.

Принцип IV - 4.2.6 – че горските работници не прилагат безопасни практики на работа – не е оставена предпазна ивица (ивер) при поваляне върху пъновете.

- Че трактора на терена не е оборудван с пожарогасител.

Принцип IV- 4.2.7. - на операторите на моторни триони се предоставят и те използват на терена подходящо оборудване за безопасна работа, включително: твърда каска със защита на слуха и очите, сигнална жилетка/яке, обувки/ботуши със стоманена защита за пръстите и панталони (или гамаши за целия крак) защитени от срязване.

– че секач-мотористите използват защитна екипировка, но техните каски са с изтекъл срок на годност.

Принцип IV- 4.2.10 – при изпълнение на опасни дейности, като поваляне, отстраняване на повредени от природни бедствия дървета или при катерене по дърветата, работниците не трябва да работят сами.

Принцип V - 5.3.2 – има наблюдавани повреди върху почвата, причинени от извоз или транспорт на дървесина при влажно и дъждовно време.

Принцип VI – 6.5.1.2 – че при добива не е оставена буферна зона, въпреки че дървостоя е в непосредствена близост до открит ландшафт – земеделска територия.

Принцип VI - 6.7.2 – има наблюдавани оставени пластмасови бутилки и торби от горски работници или посетители.

Принцип X – 10.11.4 – по документи има заложено запазване на стояща и лежача мъртва дървесина, но на терена в част от планираните и/или изведени сечи в подотделите няма налични количества естествено изсъхнала дървесина.

Да не се допуска констатираните нарушения на принципите по стандарта.

1 Валитено на ост. сл. 59
1